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Ces ¢léments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.




PROPOSITION DE CORRIGE

Corrigé de mathématiques

baréme -
Exercice 1 : (10 points)
Partie A (0,5 point)
V=263 cm’. | 0,5
Partie B (3 points)
2 3
1 y== o/ x(24—h)doch=nx24h2_nxh 0,5
3 3 3
=-3£;b=8n ' 0,5+0,5
2) a=—§z—l;b=8nz25 | 0,5+0,5
V- +25x I | 0,5
Partie C (6 points)
1) £’ (x)=-3x"+50x. 1
2) x(=3x+50)=0
x=0oux= —S—Q
3
Accepter la résolution de I’équation du second degré i
3) Voir I'annexe. 1
4) Voir I’annexe _ 15
5) Voir ’annexe 1
6) Graphiquement f{x) = 400 pour x = 4,4 (voir Annexe ). 0,25 + 0,25
Partie D (0,5 peint) _
D’aprés 6) de la partie C , V=400 cm’ pour 4 = 4,4 cm. 0,5
Exercice 2 : (5 peints)
1) Le premier terme de la suite est #; = 100 000 0,25
120000 .
= 1,2 donc la raison est g = 1,2. 0,75
100000
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Corrigé de Sciences Physiques

Exercice 3 : (3 points)

1
2)

3)

4)

5)

Il y a 4 constituants dans I’ add1t1f

Le citral et la vanilline
Les taches qui sont a4 la méme hauteur sont produites par les mémes
espéces chimiques.

L’éluant, en migrant, entraine les différents constituants (ou taches)

Pour le limonéne, on reléve 4 = 3,2 sur le chromatogramme
Rf=%% = R/~ 0,615 soit Ry = 0,6.

Rr=050rh=RxH=h=0,5x52s0ith=2,6
Sur le chromatogramme, c’est la vanilline qui a migré de 2,6 cm.

Exercice 4 : (2 points)

1

2)

amortisseur A : fr = 1,8 Hz et x,, = 5,6 mm
amortisseur B : /=1 6 Hz et x,, = 2,8 mm

L’amortisseur B est le mieux adapté car I’ amphtude des vibrations
est plus faible.

0,25
0,25 + 0,25
0,25
0,25
0,25

0,5

0,75
0,25

0,25 + 0,25
0,25 + 0,25
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